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CÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDÉN
Ata da primeira (1') Sessiio Ordinária do mês de outubro, no quarto (4o) ano, da décima
nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 14 de outubro de2024 (14/1012024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Francisco Vieira Nunes, Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de
Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Ricardo Carlos Trindade e Orisvaldo Antônio
de Souza Borges. Ausente os Vereadores Diogo Soares e Silva e Eunice de Carvalho
Dutra. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita a convite da Presidência, pelo Sr.Zilmar Barros, da Igreja
Adventista do 7o Dia, o qual deixou uma mensagem bíblica e logo após todos frzerarn a
oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a
leitura da ata da lu sessão ordinaria do mês de setembro de 2A24, a qual foi aprovada sem
retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n" 1612024, de autoria do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre a atualização
e baixa de Patrimônio do Poder Executivo do Municipio de Edéia e dá outras providências"
foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Obras,
Urbanismo e Patrimônio, onde obteve paÍeceres favoráveis à sua aprovação e logo após,
sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" ll0l24 de autoria do Vereador
Francisco Vieira, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Cleide Aoarecida de Oliveira,
foi encamiúado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável,
sofreu a sua única votação em Plen:írio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" llll24 de autoria do Vereador
Francisco Vieira, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Ondumar Fernandes de
Faria Júnior, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer
favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo nn ll5l24 de autoria do Vereador
Luiz Humberto, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à José Carlos Nunes de Alencar
Bôtelho, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer
favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 116124 de autoria do Vereador
Luiz Humberto, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Osvaldo Jacob, foi
encamiúado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Pleniírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 117124 de autoria do Vereador Ricardo
Trindade, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Vanessa Alves Faria Misuel, foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer Íàvorável, sofreu a

única votação em Pleniirio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

o Projeto de Decreto Legislativo n" ll8l24 de autoria do Vereador Ricardo .
Trindade, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Thauana Patrícia Fernandes dos

foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após paÍecer
sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.

Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" ll9l24 de autoria do Vereador
Ricardo Trindade, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Izadil Pires Masalhães, foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA
FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso da palawa o Vereador Luiz Humbeúo do
Nascimento, cumprimentou a todos os colegas e agradeceu seus 590 (quiúentos e noventa)
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votos e reitera seu compromisso e responsabilidade neste seu 5o mandato com seus eleitores e
povo de Edéia. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: no uso da palavra o Vereador
Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou a todos os colegas. agradeceu seus 447
(quatrocentos e quarenta e sete) votos, desejou boas-vindas aos eleitos e lamenta os colegas
que não foram e que juntos irãa fazer um excelente mandato e encerrou dizendo sobre a
reunião que terá com os funcionários da BP Bionergia, ACP e Executivo para a construção de
pontos de ônibus para os mesmos. No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, agradeceu a Deus pela sessão; o Sr. Zllmar Barros pelas palavras;
agradeceu a todos pela sua reeleição e seu 3o mandato; que Deus abençoe o mandato da
prefeita eleita Carla Faria e espera que a deixem trabalhar sem perseguições e interferências.
assim como fizeram com o Prefeito José Wagner, infelizmente; parabenizou o jovem Thiago
Marçal e Talita l,emes pela campanha e coragem e que eles tem um Íirturo promissor e

encerrou agradecendo os colegas pelo apoio que tem recebido nesta Presidência e na
condução de seus trabalhos. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores paraa do dia 1 corrente mês, declarando
encerrada a presente sessâo, que ata, a quai lida achada
conforme vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secrelária Legislativa que, a fiz,
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